



Выпускаются в обращение две почтовые марки «Служебные собаки пограничной службы Беларусь»

20 мая 2022 года Министерство связи и информатизации Республики Беларусь выпускает в обращение две почтовые марки «Служебные собаки пограничной службы Беларусь». Проект подготовлен в сотрудничестве с Государственным пограничным комитетом Республики Беларусь.

Дизайн почтовых марок, спецштемпелей и конверта «Первый день» Марины Витковской. Фото С.Каржицкого.

В день выпуска почтовых марок в обращение на почтамте Минска и в отделении почтовой связи № 2 Сморгони Гродненской области будут проводиться специальные гашения на конверте «Первый день».

Подробности о почтовом проекте на сайте [РУП «Белпочта»](#)

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/7868>